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Memo 

Aan: Gecombineerde Commissie RED/BSM 

Van: Wethouder Derksen 

Datum: 6 maart 2024 

Onderwerp Beantwoording technische vragen bij raadsvoorstel Lokale Inclusie 
Agenda 

Inhoud: 
 

  
  
 
Geachte commissieleden, 
 
Door de fracties PRO en Doe ‘22 zijn een aantal technische vragen inzak het raadsvoorstel Lokale 
Inclusie Agenda gesteld. Hieronder treft u de beantwoording van deze vragen aan. 
 
Vragen PRO 
 
Vraag 1: Uitvoering en communicatie: Wat moet ik mij voorstellen van een broodjesestafette met 
het personeel? 
 
Antwoord vraag 1: 
De broodjesestafette houdt in dat gedurende verschillende dagen, de verschillende afdelingen van 
de gemeentelijke organisatie uitgenodigd worden voor een informatiebijeenkomst tijdens de 
lunchpauze over de Lokale Inclusie Agenda. Hiervoor worden ook de ervaringsdeskundigen 
uitgenodigd om hun verhaal te doen.  Op deze manier wordt de hele organisatie geïnformeerd en 
betrokken bij de verdere ontwikkelingen rondom de Lokale Inclusie. Het doel hiervan is dat alle 
medewerkers inclusie meenemen in hun werkzaamheden. 
 
Vraag 2: Pagina 13 Levensloopbestendigheid wonen: Zou fijn zijn als in de uitvoeringsagenda 
aandacht komt voor mantelzorgwoningen op eigen terrein. (In huis of tuin). 
 
Antwoord vraag 2: 
Op dit moment staan er nog geen concrete acties in de Lokale Inclusie Agenda. Bij het vergroten van 
de bewustwording over het levensloopbestendig maken van een woning is dit een voorbeeld om 
mee te nemen richting de uitvoeringsagenda. Hierbij zal dan ook gekeken moeten worden welke 
wetten en regels hier dan op van toepassing zijn om inwoners hier meteen over te informeren.  
 
Vraag 3: Openbare toiletten: Mooi streven maar het openbaar toilet in Gulpen is altijd gesloten door 
vandalisme. Hoe denkt u dat te verhelpen bij andere nog te realiseren toiletten? 
 
Antwoord vraag 3: 
Bij het realiseren van openbare toiletten zal gekeken worden naar verschillende mogelijkheden. Dit 
wil niet direct betekenen dat op meerdere plekken toiletten geplaatst gaan worden. Er kan 
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bijvoorbeeld gekeken worden naar de mogelijkheid om dit samen met ondernemers te realiseren. In 
dit geval stellen ondernemers hun toilet open zonder dat hier een aankoop tegenover staat. Zo zijn 
er nog andere mogelijkheden. Al deze mogelijkheden zullen dan ook nog verder onderzocht worden. 
Hierbij zal rekening gehouden worden met de ervaringen rondom het openbare toilet op het 
busstation in Gulpen. 
 
Vraag 4: Is de nieuwe ambtenaar al aangesteld? 
 
Antwoord vraag 4: 
Ja, deze ambtenaar is in september 2023 aangesteld binnen het Team Samenleving.  
 
Vragen Doe ‘22 
 
Vraag 1: Waarom wordt er pas in 2025 begonnen met bewustwording (pag. 7 Lokale inclusie agenda) 
Vraag 2: Waarom wordt er pas in 2026 begonnen met Voorlichting en bewustwording? 
Vraag 3: Waarom wordt bewustwording levensloopbestendigheid pas vanaf 2025 in gang gezet? 
Vraag 4: Waarom starten oriëntatie op LHBTIQ-locatie in 2025? 
Vraag 5: Waarom onderzoek inclusiever maken openbare ruimte pas in 2025? 
Vraag 7: Gemeentelijke brieven: waarom kan deze summiere aanpassing pas in 2026 gerealiseerd 
worden? 
 
De vragen 1 t/m 5 en vraag 7 zijn allemaal vragen over de tijdsplanning. Daarom worden deze vragen 
dan ook gebundeld en samen beantwoord. 
 
Antwoorden vragen 1 t/m 5 en vraag 7: 
Mede gezien het door u vastgestelde participatiebeleid vinden wij het belangrijk om een goed 
participatie onderzoek te doen onder burgers. Uit de vragenlijsten, inwonerbijeenkomsten en 
gesprekken met partners en ervaringsdeskundigen zijn de verschillende onderwerpen naar voren 
gekomen. Hierbij zijn ook weer prioriteiten naar voren gekomen. Op basis van deze prioritering is 
een tijdsplanning gemaakt. Hierbij wordt dan ook rekening gehouden met de voorbereidingen voor 
het doorvoeren en uitvoeren van acties. Dit alles kost tijd.  
Wanneer gedurende de periode van deze Lokale Inclusie Agenda uit de kerngroep en/of 
ervaringsdeskundigen naar voren komt dat andere zaken toch een grotere prioriteit hebben, kan 
deze planning altijd aangepast worden.  
De samenwerking tussen gemeenten, kerngroep, ervaringsdeskundigen, inwoners en partners is 
hierbij zeer belangrijk.  
 
Vraag 6: Inclusiever maken gemeentelijke communicatie op B1 niveau. Waarom geldt dit niet voor 
raadsvoorstellen? 
 
Antwoord vraag 6: 
Raadsvoorstellen zijn ook een vorm van gemeentelijke communicatie. Dus ook hier zal naar de 
mogelijkheden gekeken worden. Maar in eerste instantie zal gekeken worden naar alle externe 
communicatie vanuit de gemeente richting inwoners van de gemeente Gulpen-Wittem. Dit heeft 
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voorrang op de raadsvoorstellen. Die op een later tijdstip wel nog ter sprake zullen komen.  
 
Vraag 8: Welke meetcriteria zijn er om de voortgang te monitoren en te evalueren? 
 
Antwoord vraag 8: 
Voor de monitoring en evaluatie wordt bijgehouden wat uitgevoerd is en wat de kosten hiervan zijn 
geweest. Daarnaast worden ervaringsdeskundigen gevraagd om de veranderingen te 
beoordelen/meten. Dit zijn ervaringen van mensen.  
De meetcriteria zullen dus de kosten, opbrengsten en ervaringen van de inwoners zijn.  
  


